

4000万元政府补贴“点燃”春季车展

2023年哈尔滨春季车展启幕,170余家汽车销售企业集中参展

本报讯(记者 陈悦)3月8日上午,2023年哈尔滨春季车展在会展中心启幕。8日至13日车展期间,市政府发放4000万元资金用于车展消费者购车优惠补贴活动。现场,170余家汽车销售企业集中参展,很多市民在看车时主动询问工作人员购车时能否享受政府补贴优惠。车展叠加购车补贴,大力促进了冰城汽车消费的火热。

政府补贴助力市民选车购车

春暖花开出行正当时,市民购车、换车的需求也日渐迫切起来。8日一大早,会展中心入口处已经来了不少前来观展的市民。车展现场,各大主流热销车型齐聚一堂,加之政府补贴的助力,为市民选车购车带来便捷与实惠。

“我打算买一款二三十万元的家用轿车,之前挑选好久一直没下手,这次这么多品牌集中亮相,我想多看看感受一下。”前来观展的市民刘先生先算了算,某品牌热销车型在享受政府补贴资金4000元及叠加车企各项优惠后,算下来能省1.8万元,还是很划算的。

一参展企业工作人员告诉记者:“车展期间,消费者除了可以通过车展来购车,也可以到4S店深度体验购车,购车时在享受厂家优惠政策基础上,最高可享受政府5000元的补贴。一上午我接待咨询,忙得连口水都没喝,可以看出市民对补贴活动的积极性。”

补贴带动车企销售额上涨

车展现场很热闹,也有很多市民一大早就赶到4S店刷卡购车享受政府补贴。8日上午10时,市政府购车补贴活动启动,在哈尔滨市博能长城汽车4S店内,不少准备购车的消费者聚集在展台前挑选车辆,销售人员指导消费者通过云闪付App



2023年哈尔滨春季车展在会展中心启幕。

本报记者 刘洋撰

提交购车补贴申请。

“8日截止到下午16时,哈尔滨6家哈弗4S店共销售汽车78辆,销售额较上周同日有明显的上涨。”博能集团哈弗品牌总经理曹洪军说,一系列购车优惠活动让消费者得到了实惠,又帮助车企积累了客户。为了让消费者第一时间享受到购车补贴,该公司前置购车流程,提前为消费者做好验车、交付、上传资料等工作。曹洪军满怀信心地说:“政府购车补贴优惠有力提振了哈尔滨的汽车消费。”

新能源汽车首日销售红火

记者在车展现场看到,除前来购置第

一辆新车的刚需型家庭以外,还有不少消费者是专为新能源车而来的。“家里有一辆开了六七年的燃油车,一直想买一辆新能源车代步,考虑到近几年新能源车做得不错,小区充电桩等配套设施也基本完善了,这次来车展就是奔着新能源车下手的。”市民陈伟对记者说。

此次车展,比亚迪、哈弗、广汽传祺等自主品牌悉数到场,小鹏、AITO、奇瑞新能源等由目前热销的新能源品牌组成的节能梯队也在现场吸引了众多目光。随着近几年从上到下各级补贴政策的实施,加之充电桩等硬件配套的增加与完善,新能源汽车的销售势如破竹,AITO相关负责人姚中

杰表示,8日一上午就已经有了15份订单,销售情况良好,新能源汽车以销定产,采取的是订单销售模式,市民购车时用银联刷卡交定金,即可抢占政府补贴名额。记者8日15时40分查看云闪付平台,新能源5000元档位补贴名额已基本锁定完毕。

据哈尔滨市商务局流通秩序管理处处长赵兴亚介绍,2023年哈尔滨春季车展首日,截至8日18时,全市共销售新车2443台,占用消费补贴819.1万元,实现销售3.87亿元,拉动消费47.26倍;同时,新签订新能源汽车订单290辆,市民购车热情高涨,有效促进了哈尔滨市汽车销售增长。

冰城公交地铁日客流量超200万人次

实现“三级跳”,已恢复至2019年同期九成以上

本报讯(记者 刘希阳)开学后,孙女士早晨上班,感觉公交车内明显拥挤了,“7时30分,公交车内有点儿难觅‘立足之地’了。”据交通集团城市通智能卡公司统计全市公交电子支付系统交易量显示,目前哈市公交、地铁日客流量再破200万人次,已恢复至2019年同期的九成以上。

进入2023年才2个多月,孙女士却明显感受到冰城公交客流量的变化,“1月初,上车就有座位;2月份刚过完年时,车上人也不多;最近到了学期时段,早上、晚

上就得‘挤’公交了。好像很久都没有挤公交的感觉了。”公交企业也明显感受到客流量的变化,已逐步加密发车班次。公交8路车队是条干线线路,高峰时段发车间隔始终保持在5至6分钟,“现在不仅高峰人多,平峰时乘客也多了。”负责线路运营的公交公司第一运营分公司副经理全越说,“春节前线路日客流量约0.6万人次,现在达到1.2万人次。平峰发车间隔也从10分钟以上缩短至10分钟以内。”

不仅是公交车,冰城地铁的客流量今

年以来也在明显恢复。随着近年来地铁新线的开通,其在公共交通出行中的分担率也在明显提升。近日,地铁单日客流量达到80万人次,创造开通以来新纪录。

交通集团城市通智能卡负责哈市公交线路电子支付系统运营。根据统计数据,今年以来哈市公共交通客流已经实现“三级跳”。1月2日至8日,受疫情影响,城市公共交通出行人数急剧减少,彼时全市公共交通电子支付为90万笔。随后,人们出行量逐步增大,2月6日至2月12日农历正月十五过后的

第一周,日电子支付达到150万笔左右。而2月20日至2月26日,全市中小学开学后的第一周,电子支付数量已经超过200万人次。

2019年6月,城市通智能卡公司统计的全市公共交通电子支付系统交易量约为240万笔。“每年的五六月份是客流量最高的时候,如果与2019年二月份相比,目前哈市公共交通客流量已经恢复至九成以上。”交通行业业内人士说,“现在天气正在逐步转暖,待夏天公众出行数量更多,客流还将进一步上升。”

促消费强信心 燃旺冰城烟火气

食品安全“城”载梦想 监管治理“众”在行动

哈尔滨市正在创建国家食品安全示范城市

无产权证房屋情况公示

为进一步规范房屋征收补偿工作程序,切实保护群众合法权益,现将道外区商务学校地段棚改项目拟征收无产权证房屋情况对外公示,公示期为三天(2023年3月9日—2023年3月11日),欢迎广大群众对公示内容真伪情况进行监督举报。对公示期内有人反映问题的无产权证房屋,指挥部将认真调查核实并依法依规处理。对公示期内无人反映问题的无产权证房屋,将把相关房屋征收补偿收益给予主张权利人。对主张权利人弄虚作假、骗取征收补偿收益的,所签征收补偿协议一律作废,并由主张权利人承担一切法律责任。对涉嫌违法犯罪的,将交由公安机关追究其刑事责任。

序	房屋地址	房屋幢号	主张权利人	建筑面积
1	道外区宏南三道街30-1号	S131	刘杰	21.10m ²
2	道外区宏南三道街30-2号	S132	李晓阳	21.90m ²
3	道外区宏南三道街30-3号	S134	杨旭龙	21.40m ²
4	道外区宏南街8号	S135	王月梅	19.34m ²
5	道外区宏南街8-1号	S136	孙弘奎	19.30m ²
6	道外区宏南街6号	S137	胡志伟	22.03m ²

特此公示。
道外区商务学校地段棚改项目征收指挥部
2023年3月9日

改善卫生环境 打造宜居城区

南岗区松花江街道对棚户区开展春季整治行动

本报讯(王兴国 记者 梁可心)3月7日,南岗区松花江街道工作人员及志愿者来到北京街33号棚户区,对残余垃圾、乱堆杂物、污冰残雪、小广告、易燃易爆物进行彻底清理,累计清运各类垃圾杂物3车,使院内环境面貌焕然一新。

为扎实推进城市更新和建设,不断提高精细化管理水平,全力打造品质宜居城区,南岗区松花江街道以打造“安全、文明、宜

居”的辖区环境为目标,抢抓抓早,迅速开展春季城市环境卫生整治行动,制定了《松花江街道2023年春季环境卫生综合整治工作方案》及《松花江街道春季环境卫生整治作战图》,对辖区内街路、庭院和单元楼道,倒排工期、挂图作战、压茬推进,确保辖区内环境卫生无死角。

春整治行动中,街道还向居民宣传环保小常识和消防安全知识,带动小区居民养成自觉

保持良好环境卫生的习惯。通过整治,不仅改善了棚户区内的环境卫生,还解决了辖区存在的安全隐患,得到居民一致好评。

松花江街道将坚持长效管理机制,进一步加大清理和整治力度,通过网格化管理细化责任,建立常态、高效的管理体系,在巩固现有成果的基础上再提高,确保为辖区居民创造一个“干净、整洁、亮丽、有序”的人居环境。

创建全国文明城市 打造宜居幸福之都

提供免费互动游戏 解答垃圾分类问题

香坊区志愿者开展垃圾分类公益宣传

本报讯(记者 霍亮)“想体验垃圾分类互动体感游戏的小朋友排好队,不要着急,人人都有机会玩!”近日,在松松小镇,香坊区垃圾分类志愿服务队开展了一场垃圾分类主题志愿服务活动,20余名志愿者还在乐松商圈通过发放宣传页、解答疑问等方式,推广垃圾分类公益宣传项目。

志愿者邀请家长和小朋友们免费体验了垃圾分类互动体感

电子游戏,向商圈的商户经营者发放了垃圾分类宣传页,为逛街市民讲解垃圾分类的意义、具体方法,重点对容易混淆的垃圾分类进行详细的讲解。志愿者还认真收集市民在垃圾分类过程中遇到的问题,及对垃圾分类的一些建议。

香坊区垃圾分类办相关负责人表示,将以此次活动为契机,广泛组织号召全区志愿服务组织和广大志愿者深入开展“学雷锋”志愿服务活动,让学雷锋志愿服务融入垃圾分类工作的日常,化为经常,让“分类知识人人会、分类常识口口传”蔚然成风。

推动垃圾分类 共创文明冰城

一图读懂

预防甲流 这些知识点要知道

如何合理预防

正确应对甲流



带你认识一下甲流

- 传染性强,冬春季为流行高峰期
- 发病急,症状比普通感冒重,持续时间长
- 发热和全身症状明显

具体症状有哪些

- 发热,部分可出现高热,体温达到39到40℃
- 伴有畏寒、寒战、头痛、肌痛、关节酸痛、乏力、食欲减退等
- 常有咽痛、咳嗽,可有鼻塞、流涕、呕吐、腹泻等症状

得了甲流怎么办

- 出现呼吸道症状时,应居家休息,进行健康观察,不带病上班、上课
- 密切观察病情变化,如病情出现进行性加重,应及时就医
- 尽量避免近距离接触家庭成员,打喷嚏或咳嗽时掩住口鼻,减少疾病传播

预防甲流有办法(一)

做好个人防护 保护环境卫生

- 日常注意保持手卫生和咳嗽礼仪等良好的卫生习惯。
- 在流感流行季,尽量避免去人群聚集场所,避免接触有呼吸道症状的人员。
- 居所定期清洁通风,对门把手、扶手等重点部位定期清洁与消毒。
- 去公共场所或前往医院就诊时,患者及陪护人员要戴口罩,避免交叉感染。
- 尤其是老年人非必要不去通风不良的公共场所,外出时养成戴口罩的习惯。

预防甲流有办法(二)

注意日常营养 坚持健康生活

- 饮食规律,营养到位
- 充足睡眠,劳逸结合
- 坚持锻炼,增强体质
- 心态平和,乐观积极

温馨提示

接种流感疫苗是预防和控制流感的主要措施之一。在流感流行季节之前对人群进行流感疫苗预防接种,可以减少接种者感染流感的机会或者减轻流感症状。